

HAJRÁ PATAK!

**A Sárospataki TC 20 éves
kézilabda szakosztályának**



**JUBILEUMI
PROGRAMFÜZETE**

KÖSZÖNTŐ

Sok szeretettel köszöntjük a Sárospataki TC kézilabda szakosztályának szurkolóit és minden sportbarátot. Az STC csapata újoncként kitűnően helytállt az 1999-2000. évi NB II-es küzdelmekben. Az elért 4. helyezés mindenképpen dicséretes, főleg annak ismeretében, hogy milyen szoros volt az élmezőny. Az első és negyedik között mindössze két pont volt a különbség. A csapatban elég nagy mozgás volt a nyáron. Ennek ellenére hiszem: a csapat a következő bajnokságban is a mezőny első felében végez majd. Persze ehhez nagy szükség lesz a lelkes és hozzáértő pataki szurkolók segítségére.

Mindenkinek jó szórakozást, kellemes időtöltést kívánunk.

Hajrá Patak!

Kerchner István az STC elnöke



Az 1999-2000. évi felnőtt csapat. Álló sor balról: RácZ József gyűró, Bodorovics István, Hevele István, Papp József játékosedző, Csendes István, Szemán László, Hardon Csaba, Kovács Zoltán, Vinnai István szako.vez., Kerchner István elnök. Elöl balról: Czili Attila, Baksay Attila, Nagyházi Sándor, Benő Tibor, Simon András, Durst Zsolt, Vinnai Lóránd.

A kézilabdázás pataki történetéből

A Sárospataki TC elnöksége 1978-ban, női kézilabda szakosztály indítását határozta el. A városban toborzott lányok nagy lelkesedéssel kezdtek el sportolni, de megfelelő alapok nélkül a megyei bajnokságban nem tudtak eredményesen szerepelni. A következő évben már férfi csapatot indított az egyesület a megyei II. osztályban. 1983-ban a férfi csapat feljutott a megyei I. o. bajnokságba, ahol már ifjúsági csapat indítására is lehetőség volt. A sportág népszerűsége évről-évre javult a városban, egyre több fiatal jelentkezett, hogy szeretne kézilabdázni. Idősejüvé vált az ifjúsági csapat indítása. A Rákóczi Gimnáziumban *Vörös József* testnevelő tanár, a 119. számú Szakmunkásképző Intézetben pedig *Vinnai Bertalan* testnevelő tanár vezetésével a középiskolás bajnokságban is indult korosztályos csapat. Abban az időben még csak szabadteréren játszották a kézilabdát, így sok iskola és egyesület tudott a bajnokságokban részt venni.

Az egyesületben működő ifi csapatba a legügyesebb, a legszorgalmasabb fiúk kerültek, akik bizony eredményesen szerepeltek a megyei bajnokságban. Többször is érmes helyezést értek el. Ez a dolog abban az időszakban nagy sikernek számított, hiszen B-A-Z megyében nagy hagyományai voltak a kézilabdázásnak, jól felkészített nehéz ellenfelek ellen kellett játszani. Az ifi csapat edzői teendőit is én láttam el.

Néhány név az akkori ifi csapatból: *Remes Ferenc, Papp József, Ruszkai Attila, Lipiczki Imre, Erdős Tamás, Csendes István, Hardon Csaba, Záhonyi Tamás, Naár Attila, Götz Attila, Stumpf Attila, Horváth Ferenc, Szabó Levente, Simai Zsolt, Takács Gábor.*

A most NB II-ben játszó csapatban még néhányan a mai nap is aktívan, és eredményesen játszanak.

Demblovsky József
az STC volt edzője

DÁVID SÁNDOR AZ STC KÉZILABDA CSAPATÁRÓL

Igény mutatkozott a kézilabda sport iránt a városban, így 1978. őszén megalakult a női csapat *Demblovsky József* edző és jómagam irányításával. Beneveztünk a megyei bajnokságba. A szereplés elég gyatrára sikerült, így egy év után a csapat megszűnt. A továbbiakban viszont megszerveztük a férfi csapatot. Előbb - 1980-tól 1982-ig - a megyei II-ben, majd a megyei I-ben játszott a gárda. 1983-ban Miskolcon megnyertük az Avas Kupát, a megyei I-ben pedig 7. helyen végeztünk. 1984-ben már 4., 1985-ben 6. 1986-ban újra 4. 1987-ben 7. míg az 1988-89-es küzdelmekben szintén 7. helyen kötöttünk ki a megyei I-ben. Jómagam eddig tevékenykedtem szakosztályvezetőként az STC-nél. 1989-től Vinnai István vette át a stafétát. Az évek során a bajnoki mérkőzéseket a Petőfi Sándor Általános Iskola udvarán játszottuk. 1980-89-ig a következők alkották a csapat gerincét: *Tallárom Gyula, Nagy Csaba, Papp Imre, Karajz Ferenc, Kretovics Gyula, Leskó Gábor, Orosz Miklós, Galgovics Csaba, Nagy István, Bodnár Sándor, Hegedűs Gusztáv, Csatornai Attila, Enyedi Tibor, Vinnai Attila, Remes Ferenc, Kis Tóth Ferenc.*

ARCHÍV FOTÓK A HŐSKORBÓL



Az 1980-81. évi gárda. Állnak balról: *Tuss István, Galajda László, Demblovszky Gábor, Szemán János, Pálfi Tamás, Dávid Sándor szakosztályvezető.* Középen balról: *Demblovszky József játékosedző, Vinnai István, Bordás Attila, Pécsváradi Botond, Sasi Csaba.* Elöl balról: *Hanák Árpád, Hoffmann Zoltán.*

Az 1986. évi ificsapat. Állnak balról: *Záhonyi Tamás, Takács Gábor, Hardon Csaba, Török Sándor, Szabó Levente, Novák József.* Elöl balról: *Csendes István, Simai Zsolt, Naár Attila, Horváth Ferenc.*



Az STC csapata edzői szemüvegen keresztül

Tisztelt kézilabda barátok! Az elmúlt bajnokságról akarok egy pár gondolatot megosztani Önökkel. Ha nem követték folyamatosan az eseményeket: az 1998-99. évi bajnokságban a megyei I-ben szerepelt csapatunk, annak ellenére, hogy lehetőséget kaptunk a további NB II-es szereplésre. A vezetők azért döntöttek a megyei I-es indulás mellett, mert a pataki fiataloknak akartak lehetőséget adni a szereplésre. Ez az elképzelés maximálisan bevált, mert Bodorovics István, Hevele István, Szemán László, Vinnai Lóránd és Hutkai Nándor beépültek a csapatba. A megyei bajnokságot fölényesen megnyerve jutottunk vissza az NB II-be. Célunk a feljutást követően a stabil bentmaradás kivívása volt. Ezt sikerült elérni, sőt "csikócsapatunk" szárnyakat kapott és az élcsoportban végzett. Már a bajnokság félidejében 5. helyen álltunk, mindössze 4 pont



volt a hátrányunk az első mögött. Amennyiben komolyabban érdekelt volna valakit a város hírnevét öregbitő csapat, mint a labdarúgás, akkor a végeredményben elért 4. helyezéstől sokkal előrébb is végezhetünk volna... Azonban szürke eminenciások voltunk a labdarúgók mögött. Sajnos a város eddigi legjobb kézilabda csapata szétesett, mert kijelentették: nem kell ide bajnokcsapat.

Mi idősebb játékosok belefáradtunk. Vannak nagyon tehetséges pataki gyerekek, akikre ismét lehet építeni a jövő csapatát. Az új együttessel megint a kiesés ellen kell majd küzdeni.

A sport feladata az is, hogy megtanítsa az akadályok leküzdésére, lelkileg erősebb, kiegyensúlyozottabb, realisabb gondolkodású, s talán ezáltal boldogabb felnöttekké válhatnak a fiatalok.

Papp József játékosedző

Az STC NB II-es csapatának évi sorsolása

Szeptember 16. 10.00 (Ifi: 11.45)	Alsózsolca-STC
Szeptember 23. 15.00 (Ifi nincs)	STC-Miskolci KC
Október 1. 11.00 (Ifi nincs)	Debreceni SI-STC
Október 7.16.00 (Ifi: 17.30)	Balmazújváros-STC
Október 14. 15.00 (Ifi: 16.30)	STC-Nyírbátor
Október 21. 17.00 (Ifi: 15.00)	Tiszavasvári-STC
Október 28. 15.00 (Ifi nincs)	STC-Mezőkövesd
November 4. 15.30 (Ifi: 17.00)	Püspökladány-STC
November 11. 15.00 (Ifi nincs)	STC-Nyíregyháza
November 18. 16.00 (Ifi: 17.45)	H.böszörmény-STC
November 25. 15.00 (Ifi: 16.30)	STC-Hajdúnánás



Az STC 1999-2000-es ifjúsági csapata. Állnak balról: Vinnai Lóránd, Braun Rudolf, Szemán László, Vinnai Péter, Füleczy Krisztián, Vinnai István edző. Elöl balról: Nagyházi Péter, Nagy Zoltán, Sikora Róbert, Gyöngyösi Attila.

A szakosztályvezető bizakodó

Az STC csapata az 1999-2000. évi NB II-es bajnokságban 4. helyen végzett, s mindössze egyetlen góllal maradt le a dobogóról. A szakosztály vezetője Vinnai István. A sportemberrel a sikeres múlt évi szereplésről és az új szezonról beszélgettünk.

– Újoncként dicséretes a 4. hely. Ám kicsit mégis csalódott vagyok. A bajnok Hajdúnánás ugyanis két ponttal előzött meg bennünket. Patakon egy időn túli szabadrúgásgóllal kaptunk ki tőlük. A mezőny olyan szoros volt, hogy az első és mi közöttünk két pont, a bronzérmes és mi közöttünk egyetlen gól döntött.

– *Miért maradt el az éremszerzés?*

– Az az igazság, hogy nem csak a balszerencse miatt. A játékosok munkahelyi elfoglaltságait nem sikerült megfelelően összehangolni. Ez az edzőmunka rovására ment. Csapatunk minden tagja amatőr. Sem a város, sem a szponzorok sajnos nem tudták vállalni a magasabb osztállyal járó többletköltségeket.

– *A tárgyi feltételek biztosítva voltak?*

– A sportcsarnokot a Gimnázium, vezetésével egyeztetve tudtuk használni. Itt megfelelő körülmények között tudtunk készülni és játszani.

– *Hogyan tovább?*

– Miután nem sikerült a feljutás, többen távoztak a sikeresen szereplő csapatunktól. Kovács Zoltán

Mezőkövesdre, Simon András Fehérgyarmatra, Bodorovics István Budapestre távozott. Hardon Csaba és Csendes István abbahagyta.

– Kiket igazoltak a távozók helyére?

– Senkit. Az ifiből hoztunk fel tehetséges fiatalokat: Kovács Lórándot, Vinnai Pétert és Nagyházi Pétert.

– *Ezáltal nem gyengültek? Mire lehet képes a most rajtoló bajnokságban a csapat?*

– Nem várható nagy visszaesés, mert a távozók közül csak 3 fő volt standard játékos. Ezenkívül az utánpótlás nevelésünk nagyon jó. A felkerült fiatalok pótolhatják a távozókat. A mezőny első felében lehetünk az új gárdával is. Hosszú távon az a terveünk, hogy teljesen saját nevelésű fiatalokból oldjuk meg a felnőtt csapat utánpótlását.

– *Megoldott az állandó utánpótlás?*

– A serdülő és ifi csapatunk nem küzd létszámgondokkal. Az iskolákkal jó a kapcsolat. Sok tehetséges gyerek jár edzésre.

– *Kik irányítják a szakmai munkát a szakosztálynál?*

– A felnőttek edzéseit Papp József vezényli, a serdülő és ifi foglalkozásait pedig jómagam dirigálok.

– *Az anyagi háttér biztosítva lesz a céllal arányban?*

– Hála szponzorainknak - akiknek ezúton is köszönetet mondok - remélhetőleg nem lesznek anyagi gondjaink. (mező)

AZ STC KÉZILABDA CSAPATÁNAK SZPONSZORAI:

Kerchner Kft. Hercegkút

Sárospatak Önkormányzata

Geo-Milk. Kft. Sárospatak

Bana-TÜZÉP Sárospatak

KOSSUTH HOLDING SÁROSPATAK

ANYAG-KEZ BT. SÁROSPATAK

Hutkai és Májer Kft. Sárospatak

Tomkó és Fia kőbrazsó mester Sárospatak

Marci és Fia festék diszkont

Weimberg '93 Kft. Sárospatak

Rubikon Text Sárospatak

Unitex Bt. Sárospatak

Kőkapu Várkastély Szálló

Technometál Kft. Sárospatak

Tip-Top ABC Sátoralfajúihely

ÉMÁSZ RT.

Minimál Sárospatak